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Cable glands Antenna connector

RS-232 sensor 
cable connector

Activation
code

Power / 4-20 mA sensor 
cable connector

On/off toggle

Antenna

Battery 
terminals

Marking plate

Flip 
cover

External DC power 
connector

4-20 mA output 
connector

Lid

Handle

Mounting anchors

On/off toggle

Latch Status LED
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AATTEEXX  IInnssttaallllaattiioonn  DDrraawwiinngg  

SulfiLogger A/S 
Stokagerve  8G 
D 8 0 Risskov 
Denmark 

PowerCom Box 

N I C 00 9 0 
N 00 9  

      II  G x ib ia IIC Ga  IIC  Gb  
or 
      II  G x ia Ga  IIC 

amb: 0 C to 0 C 
D I 0A 0  
Power / 0 mA:  o: 8.   Io: 8  mA  Po: 0.  W 
RS :                      o: .0  Io: 8  mA  Po: 0.  W 

m: 0  

 

 Since the product can be installed both in the “safe area” as “associated apparatus” or as intrinsically safe 
apparatus in one  with intrinsically safe output to one 0 – it is essential for the safety that the 
manufacturers installation manual are followed in detail. 

 he checkboxes on the marking plate indicate which marking the product is compliant with. he marking 
will by default be for installation in safe one. If the DC and SCADA connections are not used  a flip cover 
can be closed  and the other marking will be highlighted which will allow for installation in one . his 
system guarantees that the marking is correct even if the flip cover is unintentionally removed. 

 Only batteries with part number S00098 delivered by “SulfiLogger A/S” may be used. se of other batteries 
may have impact on the x safety and voids A  certification. 

 he PowerCom Box is only for fixed installation. Due to potential electrostatic charging ha ard the box is 
marked: ”Do only clean the PowerCom Box with a moist cloth”. 

 Battery replacement: “WARNING – Do not replace battery when an explosive atmosphere is present”. 
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Hazardous area

Zone 0, 1, or 2

Non-hazardous area

or

Hazardous area

Zone 1, or 2

II 2(1) G Ex ib [ia IIC Ga] IIC T4 Gb

Tamb: -20 °C to +40 °C

PowerCom 

Box

Simple 

Apparatus or 

Intrinsically 

safe apparatus

Strøm  / 

4-20 mA

RS-232*

External 

antenna*

* Optional

Entity parameters:

Ui ≥ Uo
Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

Battery powered and not connected to SCADA system

Ui ≥ Uo
Ii ≥ Io
Pi ≥ Po

+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Ui ≥ Uo
Ii ≥ Io
Pi ≥ Po

+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Hazardous area

Zone 0, 1, or 2

Non-hazardous area

II (1) G [Ex ia Ga] IIC

Tamb: -20°C to +40°C

PowerCom 

Box

SCADA /

DC power

4-20 mA*

DC power*

Simple 

Apparatus or 

Intrinsically 

safe apparatus

Power / 

4-20 mA

RS-232*

External 

antenna*

* Optional

Entity parameters:

Ui ≥ Uo
Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

DC powered and/or connected to SCADA system

EN
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Griff

Kabelverschraubungen
Antennenanschluss

RS-232-Sensor-
kabelanschluss

Aktivierungscode

Strom-/4-20-mA-
Sensorkabelanschluss

Netzschalter

Antenne

Batterie-
klemmen

Typenschild

Externer Gleich-
stromanschluss

4-20 mA-Ausgangs-
anschluss

Anschluss-
abdeckung

Deckel

Griff

Montagepunkten

Verschlüsse Status-LED
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4

1

b

3 mm Flacher

3

a

5

Activation Code

XXXXXXXX

������������������������¦������������

���������������¦������������

���������¨�����
���¦����£�����¡�

Activation Code

XXXXXXXX

2
1

① ��������������������������������±���������µ���
�������������������

② ¹�����±��������������������� � �����������������������
���������������� ���� ����������������������������
��������������������������¡���� ����������������������
������������������� ����������������������� �����
�� ������²� ��������������������� ���������������
������� ���� ������������������������� ��

2

1 *CL
ICK

*

*CL
ICK

*



�������PowerCom Box (A1) Installation manual. Revision 200 (Valid from December 2023)

DE

���������������¢����	£�����

2
Torx T10
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ATEX Installationszeichnung 

Hersteller: 

SulfiLogger A/S 

Stokagervej 8G 

DK-8240 Risskov 

Dänemark 

Modell: 

PowerCom Box 

Normen EN IEC 60079-0 
EN 60079-11 

Sicherheitsmarkierungen       II 2(1) G Ex ib [ia IIC Ga] IIC T4 Gb  
oder 
      II (1) G [Ex ia Ga] IIC 
Tamb: -20 °C bis +40 °C 

ATEX-Zertifikat DTI 20ATEX0121X 

Intrinsisch sichere Parameter Power / 4-20 mA:  Uo: 28.5 V, Io: 85 mA, Po: 0.61 W 
RS-232:                      Uo: 12.0 V, Io: 85 mA, Po: 0.26 W 
Um: 60 V 

Elektrische Daten Batterie: SulfiLogger A/S Batterie (Artikelnummer: S00098) 

oder 

DC: 9-28 VDC, 1 A 

 

Besondere Verwendungsbedingungen: 

- Da das Produkt sowohl im „Nicht Ex-Bereich“ als „zugehörige Betriebsmittel“ oder als eigensicheres Gerät 

in Zone 1 mit eigensicherem Ausgang zu Zone 0 installiert werden kann, ist es für die Sicherheit von 

entscheidender Bedeutung, dass die Installationsanleitung des Herstellers genau befolgt wird. 

- Die Kontrollkästchen auf dem Typenschild geben an, welche Kennzeichnung das Produkt erfüllt. Die 

Kennzeichnung wird standardmäßig für die Installation im sicheren Bereich sein. Wenn die DC- und SCADA-

Verbindungen nicht verwendet werden, kann ein Klappdeckel geschlossen werden, und die andere 

Kennzeichnung wird hervorgehoben, was eine Installation in Zone 1 ermöglicht. Dieses System garantiert, 

dass die Kennzeichnung korrekt ist, selbst wenn der Klappdeckel versehentlich entfernt wird. 

- Nur Batterien mit der Artikelnummer S00098, geliefert von "SulfiLogger A/S", dürfen verwendet werden. 

Die Verwendung anderer Batterien kann die Ex-Sicherheit beeinträchtigen und die ATEX-Zertifizierung 

ungültig machen. 

- Die PowerCom Box ist nur für die Festinstallation vorgesehen. Aufgrund der potenziellen Gefahr 

elektrostatischer Aufladung ist auf der Box vermerkt: "Do only clean the PowerCom Box with a moist cloth" 

(Reinigen Sie die PowerCom Box nur mit einem feuchten Tuch). 

- Batteriewechsel: "WARNING – Do not replace battery when an explosive atmosphere is present" 

(WARNUNG – Batterie nicht austauschen, wenn eine explosive Atmosphäre vorhanden ist). 
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Ex-Bereich

Zone 0, 1 oder 2

Nicht Ex-Bereich

oder

Ex-Bereich

Zone 1 oder 2

II 2(1) G Ex ib [ia IIC Ga] IIC T4 Gb

Tamb: -20 °C bis +40 °C

PowerCom 

Box

Einfaches 

Gerät oder 

eigensicheres 

Gerät

Strom / 

4-20 mA

RS-232*

Externe

Antenne*

* Optional

Entitätsparameter:

Ui ≥ Uo

Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

Batteriebetrieben und nicht mit dem SCADA-System verbunden

Ui ≥ 
≥ Io

Pi ≥ Po
+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Ui ≥ 
≥ Io

Pi ≥ Po
+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Ex-Bereich

Zone 0, 1 oder 2

Nicht Ex-Bereich

II (1) G [Ex ia Ga] IIC

Tamb: -20°C bis +40°C

PowerCom 

Box

SCADA / 

Gleichstrom

4-20 mA*

DC-Versorgung*

Einfaches 

Gerät oder 

eigensicheres 

Gerät

Strom / 

4-20 mA

RS-232*

Externe

Antenne*

* Optional

Entitätsparameter:

Ui ≥ Uo

Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

Gleichstrombetrieben und/oder mit dem SCADA-System verbunden



������� PowerCom Box (A1) Installation manual. Revision 200 (Valid from December 2023)

FR

������������������©��� ���� ����� ��©� ����� �����������������������
�������������������������� �������� ������������������ � ������ �����
����º�������������������������������������� ��

�������
�������������������©
�������³����������������  �� ������ ����� �����º����������� ���������
� ������������ º������������������� ������  ������������ ������� �
�� ��»������������������������������������º�� ���������©�� ����
������������������������������������ º�����

���������� �����������������º���������������� ����� ������
 ������������������ ������� ��� �������� ��� ������������������ �
� �������� �����������������������������������º��� ��������� �
������ �������� º�����

©� �����³������ º�������������������¼�����º����º��

������ �³� ������������ ������� ������

�©º�������� ��©�� �������� ��º�½�¾ ������������º�����������
��� �¿��������������� ���� ������©� ����� ������º��������©º�������� �
�� ����������º�����������������������©�� �����º���������� �
��� ¼���������� �¿��������º��� ������

��������
����� º������� ������� �������������� ������� º����������º����º�
���������À������������������������ ��������������������������Á�

�����
©����������������������������
���ª©��������

 �������������������������������������������������
�������������������������������������������������������
����������������������������������������

������������
�������������� ��� �����º ��������º �����	�������

��������³�������� ������º����©��� ��� ���������������º����
�������������������³������������������������� ��������������������
���� �³������ ����������������������������

��  ����¿������ ��º�º������������ ��������� º��������������
��������������� �

��  ����¿������ ��º�º������������ ��������� º��������������
�����©� ����� ����

�������������
����
���������
����������������
������ �³������������©��� ���� ������������������

 �������
���������
��� ������������������������������������������ ��������������
�º���º���������³�������� ��� �����º ��������º �����	�������

�����������
������������������������������������������������������ �
�º����������������©º � ���������������������� �����³���������� �����
�����������������������������º��������¼���
���������� ���������³�
������������������������������������������������ ������º���
©� �����³�����������������������

�©�������
�����������º����������������³����� ������������������������� �

�©�����������
���������������©��������
����º��� ����������������� ������ �����º���� ���������� º�����
������ ���������� �¾ ����´�� �º����������������� �

�������������
����º�������� ��º��� ������������º�������������������
������ �����¾ ���º�����º��������������������º���¼����
�º�º������������������ ¼�����©º������ ��������� ������
����������������º���������  �³��©º�������� �����������

���������������������� ����������� ����������º��������������������
����º�������� ��º��� �������� �������  ����������� �����³�
�©º�������� ������������ ������º������ ��������������������
�©� ����� ����

Manuel d'installation
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Presse-étoupes Connecteur d'antenne

Borne de câble 
capteur RS-232

Code
d'activation 

Interrupteur 
marche/arrêt

Antenne

Borne de 
pile

Plaque de marquage

Cache de 
borne

Borne d'alimentation 
CC externe

Borne de sortie 
4-20 mA

Borne de câble capteur 
d'alimentation / 4-20 mA

Couvercle

Poignée

 Ancrages de 
montage

Verrous LED d'état
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CC* SCADA* RS-2324-20 mA
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a
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Activation Code
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Torx T10
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ATEX Dessin d'installation 

Fabricant: 
SulfiLogger A/S 

Stokagervej 8G 

DK-8240 Risskov 

Danemark 

Modèle: 
PowerCom Box 

Normes EN IEC 60079-0 

EN 60079-11 

Marquages de sécurité       II 2(1) G Ex ib [ia IIC Ga] IIC T4 Gb  

ou 

      II (1) G [Ex ia Ga] IIC 
Tamb: -20 °C à +40 °C 

Certificat ATEX DTI 20ATEX0121X 

Paramètres intrinsèquement sûrs Alimentation / 4-20 mA: Uo: 28.5 V, Io: 85 mA, Po: 0.61 W 

RS-232:                       Uo: 12.0 V, Io: 85 mA, Po: 0.26 W 

Um: 60 V 

Caractéristiques électriques Pile : Pile SulfiLogger A/S (numéro de pièce: S00098) 

ou 

CC: 9-28 VDC, 1 A 

 

Conditions spéciales d'utilisation: 
- Comme le produit peut être installé à la fois dans la "zone non dangereuse" en tant qu' "appareillage 

associé" ou comme appareil de sécurité intrinsèque en zone 1 avec sortie de sécurité intrinsèque vers la 

zone 0, il est essentiel pour la sécurité que le manuel d'installation du fabricant soit suivi en détail. 

- Les cases à cocher sur la plaque signalétique indiquent avec quelle marque le produit est conforme. Par 

défaut, le marquage sera pour l'installation dans une zone sûre. Si les connexions DC et SCADA ne sont pas 

utilisées, un couvercle rabattable peut être fermé, et l'autre marquage sera mis en évidence, ce qui 

permettra une installation en Zone 1. Ce système garantit que le marquage est correct même si le 

couvercle rabattable est retiré accidentellement. 

- Seules les batteries portant le numéro de pièce S00098 fournies par "SulfiLogger A/S" peuvent être 

utilisées. L'utilisation d'autres batteries peut affecter la sécurité Ex et annuler la certification ATEX. 

- La PowerCom Box est uniquement destinée à une installation fixe. En raison du risque potentiel de charge 

électrostatique, la boîte est marquée : "Do only clean the PowerCom Box with a moist cloth" (Nettoyez 

uniquement la PowerCom Box avec un chiffon humide). 

- Remplacement de la pile: "WARNING – Do not replace battery when an explosive atmosphere is present" 

(AVERTISSEMENT – Ne remplacez pas la batterie en présence d'une atmosphère explosive). 

 

  

FR
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Zone dangereuse
Zone 0, 1 ou 2

Zone non dangereuse
ou
Zone dangereuse
Zone 1 ou 2

II 2(1) G Ex ib [ia IIC Ga] IIC T4 Gb
Tamb: -20 °C à +40 °C

PowerCom 
Box

Appareil simple 
ou appareil 

intrinsèquement 
sûr

Alimentation / 

4-20 mA

RS-232*

Antenne
externe*

*Optionnel

Paramètres d'entité:
Ui ≥ Uo
Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

Alimenté par piles et non connecté au système SCADA

Ui ≥ 
≥ Io

Pi ≥ Po
+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Ui ≥ 
≥ Io

Pi ≥ Po
+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Zone dangereuse
Zone 0, 1 ou 2

Zone non dangereuse

II (1) G [Ex ia Ga] IIC
Tamb: -20°C à +40°C

PowerCom 
Box

SCADA /

Courant continu

4-20 mA*

Alimentation CC*

Appareil simple 
ou appareil 

intrinsèquement 
sûr

Puissance 
/ 4-20 mA

RS-232*

Antenne
externe*

*Optionnel

Paramètres d'entité:

Ui ≥ Uo
Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

Alimenté en CC et/ou connecté au système SCADA
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3 mm plano
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3 4

XXXXXXXX

Prensaestopas Conector de antena

Código de 
activación

Interruptor 
de encendido

Antena

Terminales 
de batería

Placa de marcado

Terminal de alimen-
tación CC externo

Terminal de salida 
externa 4-20 mA

Tapa para 
conexiones 
externas

Terminal para cable sensor 
alimentación / 4-20mA

Terminal para cable 
sensor RS-232

Tapa

Manija

Anclajes de montaje

Cierre LED de estado
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DC* SCADA* RS-2324-20 mA
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3 mm plano
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Activation Code
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F00002A1QAX01 

Dibujo de Instalación ATEX 

Fabricante: 
SulfiLogger A/S 

Stokagervej 8G 

DK-8240 Risskov 

Dinamarca 

Modelo: 
PowerCom Box 

Normas EN IEC 60079-0 
EN 60079-11 

Marcas de seguidad       II 2(1) G Ex ib [ia IIC Ga] IIC T4 Gb  

o 
      II (1) G [Ex ia Ga] IIC 

Tamb: -20 °C a +40 °C 

Certificado ATEX DTI 20ATEX0121X 

Parámetros intrínsecamente seguros Potencia / 4-20 mA: Uo: 28.5 V, Io: 85 mA, Po: 0.61 W 

RS-232:                       Uo: 12.0 V, Io: 85 mA, Po: 0.26 W 
Um: 60 V 

Especificaciones eléctricas Batería: Batería SulfiLogger A/S (número de parte: S00098) 

o 

CC: 9-28 VCC, 1 A 

 

Condiciones Especiales de Uso: 
- Ya que el producto puede ser instalado tanto en el “zona no peligrosa” como “equipo asociado” o como 

equipo intrínsecamente seguro en la zona 1 con salida intrínsecamente segura a la zona 0, es esencial para 

la seguridad que se siga detalladamente el manual de instalación del fabricante. 

- Las casillas en la placa de identificación indican con qué marcado cumple el producto. Por defecto, el 

marcado será para la instalación en una zona segura. Si las conexiones CC y SCADA no se utilizan, se puede 

cerrar una tapa abatible, y se destacará el otro marcado, lo que permitirá la instalación en la Zona 1. Este 

sistema garantiza que el marcado es correcto incluso si la tapa abatible se retira accidentalmente. 

- Sólo se pueden usar las baterías con el número de parte S00098 suministradas por "SulfiLogger A/S". El 

uso de otras baterías puede afectar la seguridad Ex y anular la certificación ATEX. 

- El PowerCom Box es sólo para instalación fija. Debido al riesgo potencial de carga electrostática, la caja 

está marcada: "Do only clean the PowerCom Box with a moist cloth" (Sólo limpie el PowerCom Box con un 

paño húmedo). 

- Cambio de batería: "WARNING – Do not replace battery when an explosive atmosphere is present" 

(ADVERTENCIA – No reemplace la batería cuando haya una atmósfera explosiva presente). 
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Zona peligrosa
Zona 0, 1 o 2

Zona no peligrosa
o
Zona peligrosa
Zona 1 o 2

II 2(1) G Ex ib [ia IIC Ga] IIC T4 Gb
Tamb: -20 °C a +40 °C

PowerCom 
Box

Aparato simple 
o aparato

intrínsecamen
te seguro

Potencia / 
4-20 mA

RS-232*

Antena
externa*

*Opcional

Parámetros de la entidad:
Ui ≥ Uo
Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

Alimentado por batería y no conectado al sistema SCADA

Ui ≥ 
≥ Io

Pi ≥ Po
+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Ui ≥ 
≥ Io

Pi ≥ Po
+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Zona peligrosa
Zona 0, 1 o 2

Zona no peligrosa

II (1) G [Ex ia Ga] IIC
Tamb: -20°C a +40°C

PowerCom 
Box

SCADA / 
Alimentación CC

4-20 mA*

Alimentación CC*

Aparato simple 
o aparato

intrínsecamen
te seguro

Potencia / 
4-20 mA

RS-232*

Antena
externa*

*Opcional

Parámetros de la entidad:
Ui ≥ Uo
Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

Alimentado por CC y/o conectado al sistema SCADA
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Kabelforskruninger
Antennetilslutning

RS-232 sensorkabel-
tilslutning

Aktiverings-
kode

Strøm / 4-20 mA 
sensorkabeltilslutning

Tænd/sluk 
vippekontakt

Antenne

Batteri-
terminaler

Mærkeplade

Dæksel

Ekstern DC-strøm-
tilslutning

4-20 mA udgangs-
tilslutning

Låg

Håndtag

Montagepunkter

Hængsel Status-LED
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ATEX Installationstegning 

Producent: 

SulfiLogger A/S 

Stokagervej 8G 

DK-8240 Risskov 

Danmark 

Model: 

PowerCom Box 

Standarder EN IEC 60079-0 

EN 60079-11 

Sikkerhedsmarkeringer       II 2(1) G Ex ib [ia IIC Ga] IIC T4 Gb  

eller 

      II (1) G [Ex ia Ga] IIC 

Tamb: -20 °C til +40 °C 

ATEX-certifikat DTI 20ATEX0121X 

Intrinsisk sikre parametre Strøm / 4-20 mA:  Uo: 28.5 V, Io: 85 mA, Po: 0.61 W 

RS-232:   Uo: 12.0 V, Io: 85 mA, Po: 0.26 W 

Um: 60 V 

Elektriske specifikationer Batteri: SulfiLogger A/S battery (varenummer: S00098) 

eller 

DC: 9-28 VDC, 1 A 

 

Særlige anvendelsesbetingelser 

- Da produktet kan installeres både i ”ikke-eksplosionsfarligt område” som ”associeret udstyr” eller som 

egensikkert udstyr i zone 1 med egensikker udgang til zone 0, er det afgørende for sikkerheden, at 

producentens installationsmanual følges nøje. 

- Afkrydsningsfelterne på mærkepladen angiver, hvilken mærkning produktet overholder. Mærkningen vil 

som standard være til installation i sikker zone. Hvis DC- og SCADA-forbindelserne ikke bruges, kan et 

flipdæksel lukkes, og den anden mærkning vil blive fremhævet, hvilket vil tillade installation i Zone 1. Dette 

system garanterer, at mærkningen er korrekt, selv hvis flipdækslet utilsigtet fjernes. 

- Kun batterier med varenummer S00098 leveret af "SulfiLogger A/S" må bruges. Brug af andre batterier kan 

påvirke Ex-sikkerheden og gøre ATEX-certificeringen ugyldig. 

- PowerCom Boxen er kun til fast installation. På grund af potentiel elektrostatisk opladningsfare er boksen 

mærket: "Do only clean the PowerCom Box with a moist cloth" (Rengør kun PowerCom Box med en fugtig 

klud). 

- Batteriskift: "WARNING – Do not replace battery when an explosive atmosphere is present" (ADVARSEL – 

Udskift ikke batteri, når der er en eksplosiv atmosfære til stede). 

  

DA
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DA

Eksplosionsfarligt område
Zone 0, 1 eller 2

Ikke-eksplosionsfarligt område
eller
Eksplosionsfarligt område
Zone 1 eller 2

II 2(1) G Ex ib [ia IIC Ga] IIC T4 Gb

Tamb: -20 °C til +40 °C

PowerCom 

Box

Enkelt apparat 

eller 

egensikkert 

apparat

Strøm / 

4-20 mA

RS-232*

Ekstern

antenne*

*Valgfri

Enhedsparametre:

Ui ≥ Uo

Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

Batteridrevet og ikke tilsluttet SCADA-system

Ui ≥ 
≥ Io

Pi ≥ Po
+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Ui ≥ 
≥ Io

Pi ≥ Po
+ Ci ≤ Co
+ Li ≤ Lo

Eksplosionsfarligt område
Zone 0, 1 eller 2

Ikke-eksplosionsfarligt område

II (1) G [Ex ia Ga] IIC

Tamb: -20°C til +40°C

PowerCom 

Box

SCADA / 

DC-forsyning

4-20 mA*

DC-forsyning*

Enkelt apparat 

eller 

egensikkert 

apparat

Strøm / 

4-20 mA

RS-232*

Ekstern

antenne*

*Valgfri

Enhedsparametre:

Ui ≥ Uo

Ii ≥ Io
Pi ≥ Po
Ccable + Ci ≤ Co
Lcable + Li ≤ Lo

Drevet af jævnstrøm og/eller tilsluttet SCADA-system
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